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COPEBHOBAHWA NO CNMNOPTUBHOMY TYPU3MY
«BECEHHWN NPU3bIB-2017»

BCEPOCCUNCKUE COPEBHOBAHMUSA MO CNMIOPTUBHOMY TYPU3MY HA
NEWEXOAHbIX ANCTAHUUAX CPEAU IOHNOPOB U IOHUOPOK
BCEPOCCUUCKUE COPEBHOBAHMUSA MO TYPU3MY HA MELWWEXOOHbIX
ANCTAHUUAX CPEAN OBYYHAIOLLUUXCA

27 anpens-2 mas 2017 e. Pecnybnuka Mapud 39n, noc. Kysip, [JOJ1 « CocHogasi powiax

yCcnoBus COPEBHOBAHUWU B OUNCUUNNUNHE
«AUCTAHLUUA — NELUEXOOHAA — CBA3KA» (kopoTkas, 4 Knacc)
Knacc gucrtaHumn — 4
MpoTsixkeHHOCTb AUCTaHUMK — 1219 m
KonuuyecTtBo atanoB — 7

CTAPT.
PacctosiHne go atana 1: 40 m
Bnok 1-2.MoagkLem No HakKNOHHOM HaBecHou nepenpaBe — Cnyck No HaKkNoOHHOW HaBeCHOM Nnepenpase.
Briok aTanoB NpoxoauTCA B CriefytoLlem nopsgke:
1) lepBbin y4acTHUK NpoxoguT aTan 1;
2) [lepBbIn yyacTHMK criyckaetcs ¢ TO2 n nepexoguT no 3emne BAOSb HUTKK aTana k TO3;
3) Btopon yyactHuk npoxoaut atan 1 u 2;

Jtan 1. Moabem No HaKNOHHOW HaBECHOW nepenpase.

[Tapamempeil:
[nuHa atana KpyTnsHa PaccTtosiHne ot onopsi ao KIJl Bbicota TO Hapg 3emnen
15m 35° NMC-3m NMC-0,2m
ObopydosaHue:

NC: B3, KI1 — Hauyano O3, TO1 — neTns.

Cyaenickne nepvna.

LC: O3, TO2 — 2 kapabuHa.

Letcmeus. [BmxeHne nepBoro yvactHuka no n.7.9 ¢ camoctpaxoBkon no n.7.10.2. [BmxeHne BTOPOro
yyactHuka no n.7.9 ¢ BKC no n.7.9.4.

ObpamHoe dsuxeHue: [ABmxeHne npounssoamtcsa no n.7.9 ¢ BKC no n.7.9.4.

dtan 2. CnycKk no HakKNnoHHOW HaBeCHOW nepenpase.

[Mapamempeb!.
[nuHa aTtana KpyTusHa PacctosHne ot onopsbl Ao K1 | Beicota TO Hag 3emnen
18 m 35° UC—-4wm LUC—-02m
ObopydosaHue:

NC: O3, TO2 — 2 kapabuHa.

LIC: B3, KJT — okoHuyaHune O3, TO3 — ropusoHTanbHasi onopa.

Heticmeus: [BvxeHne nepBoro yyactHuka oo 3emnu no n. 7.12 ¢ BKC no csonm unu cygenckum nepunam.
OpraHusaums nepun HaBeCHoOW nepenpasbl No nN. 7.6. [BmwxkeHne BTOpoOro yyactHuka no n.7.9 ¢ BKC no
n.7.9.4. CHatue nepwn no n.7.7.1.

ObpamHoe dsuxeHue: B crnyyae HeBO3MOXHOCTM BepHyTbcA no n.7.9 ¢ BKC no n.7.9.4. [OewxeHve
OCYLLECTBIISIETCS MO 3eMie BAONb HUTKM 3Tana k MO/, nanee no n.7.10 k TO2.
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PacctosiHne go atana 3: 380 m
Bnok 3-4. Nogbem No HaKNOHHOW HaBecHoun nepenpaBe — Cnyck.
Bnok aTanoB y4acTHUKN NPOXOANAT B criegytowem nopsiake:

1) MMepBbIn y4acTHUK NpeogonieBaeT atan 3 1 4,

2) BTtopown yyacTHuK npeogonesaeT atan 3 u 4;

Jtan 3. Moabem No HaKNOHHOW HaBEeCHOW nepenpase.

[NTapamempeil.
[JnuHa atana KpyTusHa PaccTtosiHne ot onopsbl go KIJl Bbicota TO Hapg 3emnen
16 m 35° MC-3m NC—-0,5m
ObopydosaHue:

UNC: B3, KIT— Havano O3. TO1 — ropusoHTanbHasa onopa.

Cyaenickne nepvna gnst BOCCTaHOBMNEHUS.

LC: O3, TO2 - 2 kapabuHa.

Hetlicmeus: BoccTtaHoBneHne nepun no n.7.6.12. [IBmxeHne nepBoro y4actHuka no n.7.9 ¢ camoCcTpaxoBKOm
no n.7.10.2. [ABmwkeHne BToporo yyactHuka no n.7.9 ¢ BKC no n.7.9.4.

ObpamHoe dsuxeHue: [BmkeHne npoudsogutcs no n.7.9 ¢ BKC no n.7.9.4.

dtan 4. Cnyck.

[lapamempeir.
[nvHa aTtana KpyTusHa
9 M 90°
ObopydosaHue:

UC: O3, TO2 — 2 kapabuHa.

Mepuna obGpaTHOro ABUKEHUS

LIC: B3. P3

Heticmeus: OpraHusaumsa nepun no n.7.6. OsmkeHune no n.7.12 ¢ BKC. CHaTue nepun no n.7.7.1.
ObpamHoe dsuxeHue: no n.7.10 no nepnnam obpaTHO ABMKEHWS.
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PacctosiHne go atana 5: 410 m
Jtan 5. [lepenpaBa no napannenbHbLIM NepunamM.
OTan y4yacTHUKM NpoOXogAT B CneaytoLem nopsake:
1) OavH 13 y4acTHUKOB NepexoauT No KOPUaopy HUTKU K MOABOOHBIM Nepunam;




2) TNogHumaeTtcsa no nogeoaHbIM nepunam no n.7.10 k TO2;

3) 3akpennsieT nepuna atana 5 Ha TO2;

4) OcywecTBnsAeT CnycK No CBOUM UK No NOABOAHBIM nepurnam no n.7.10;

5) MNepexoguT obpaTHO No kopuaopy HUTKM Ha UC atana 5;

6) [lepBbIN y4acTHMK NpeogoneBaeT aTan 5 1 ocyLWecTBASIET CNyCK NO NOABOAHbLIM nepunam no n.7.10;

7) BTopon yyacTHMK npeogoneBaeT aTan 5 1 ocyLwecTBAsIET CNYCK N0 NOABOAHbIM nepunam no n.7.10;
Mpn opraHmnsaumm conpoBoXaeHus Ha atane ¢ 3emnu nog TO2, nponyckate BepeBky yepe3 TO2 He
oba3aTenbHO, B 3TOM Cryyae KpenfnieHne conpoBoXxaatollen BepeBku ocyuectensietca B NCC
y4YyacTHUKa, BCTaBaTb Ha CaMOCTPaxXOBKy COMPOBOXAAoLLEMY YHaCTHUKY He crieqyer.

[Tapamempeb!.

Onnna K PaccTtosiHne oT onopsbl 4o PaCCTOHVHMe Mezlgq}/ BbicoTa HWwkHen TO Hap
pyTU3Ha BEPXHEN N HWKHEN -
aTana KN 3emMnen
onopamm
18 m 10° NMC-2m 1,2m MC—-1mUC—-4wm
ObopydosaHue:

UNC: B3, KIT - Hauano O3, TO1 — no 1 kapabuHy Ha BEPXHEN U HWKHEN Onopax.

LC: O3, TO2 — ropusoHTanbHble Onopbl (BEPXHAST U HWXHSAS), 1 KapabuH — TONMbKO OS1s1 MOCTaHOBKU Ha
CaMOCTpPaxoBKy.

Heticmeus: OpraHunsauns nepun no n.7.6 ¢ TO1. OswkeHune no n.7.8. CHATUe nepun no n.7.7.1 paspeLleHo
c 3emnu nog TO2.

ObpamHoe 0su)eHue: B Criydae HEeBO3MOXHOCTM BEpHYTbCA MO CBOMM nepwunam no n.7.8, ABMXEHWne
OCYLLeCTBIISETCS Mo Kopuaopy cBoen HUTkn k TO3.
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PacctosiHne go atana 6: 230 m

Bnok 6-7. Nogbem — BepTUKanbHbIA MAaATHUK.

Bnok aTanoB y4acTHUKN NPOXOANAT B criegytowem nopsiake:
1) MNepBbIN y4acTHWK NpeoaonesaeT aTan 6 u 7,
2) Btopou yyacTHUK npeogonesaeT aTan 6 n 7;

Jrtan 6. MoasLem.

[Tapamempesi:
[nvHa atana KpyTnsHa
8™ 90°
ObopydosaHue:
NC: B3, P3.

Cyaeiickne nepvna.

LIC: O3, TO — 2 kapabvHa.

Heucmesus: [IBxeHne nepsoro y4actHuka no n.7.10. [1BmxkeHne BTOporo yyactHuka no n.7.11 c xxymapom
no nepunam.

ObpamHoe dswxeHue: no n.7.12 ¢ BKC.

d1an 7. BepTUkanbHbIN MasiTHUK.
[lapamempsi:

[nnHa atana

5m

ObopydosaHue:

NC: O3, TO — 2 kapabuHa.

LIC: B3, KJ1 — okoH4yaHne O3.

Heucmeus: OpraHusauns nepun no n.7.6. Npeogonenune atana no n.7.15.6. Ecnu k nepunam NoakrntoyeHa
BepeBka ANs CHATUA Mepun, TO OHa AOMmkHa npoxoauTb yepe3d PCY BMecTe € nepunamu. YYacTHUKU




CNyCKarTCA Ha |_||C MaATHUKOM, HE KacasiCb OrnacHoWn 30Hbl. B Cclny4yae KacaHuA (OX y4aCTHUK BO3BpallaeTcA

Ha VIC aTtana (TO) n nosTopsieT atan 6e3 HapyLwieHus. CHATue nepwun no n.7.7.1.
ObpamHoe dsuxxeHue: B criydae HEBO3MOXHOCTM BEPHYTLCA MO CBOMM nepwunam. (He CHUMarTca nepuna),

OBMXEHNEe OCyLLEeCTBNAETCA Mo KOpNUOopy HATKA K NC aTana 6, gariee no ycrnosudam stana 6.

NC atana 7
LIC atana 6
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UCotana6 = 45 5" ° LICatana7?

PaccTtosiHne no dovHuwa: 70 m
DOUHNLLL.



